

刘烨入主达人秀

除了耍贫还讲道理

搭档赵薇



29日,东方卫视《中国达人秀》“V5季”在北京宣布启动。继赵薇之后,节目组公布了第二位梦想观察员的名字,他就是——金马、金鸡双料影帝刘烨。尽管因为在美国拍戏,未能亲临现场,但刘烨还是隔空送来祝福,称对与好友赵薇的联手充满期待,更表示将把自己“贫嘴爱说”的风格带入节目,让观众通过电视荧屏也能感受到他的“激情”与“哲理”。



《一个女人的史诗》剧照。

从早期的文艺片小天王到如今微博上的“火华社社长”,刘烨向大众展示着自己的真性情。此次,《中国达人秀》邀请他,无疑是看中了他天马行空的“耍贫”功夫。

综合《北京晨报》、《大连晚报》报道,刘烨坦言:“我真的很

喜欢达人秀这个节目,之前的那几季节目我也特别喜欢看,每次我看电视的时候都会想去现场参与,因为现场的感觉肯定不一样。”

刘烨笑言,在点评风格方面,他非常希望能将自己的风格融入《中国达人秀》的欢乐气氛中,“我的风格就是‘贫嘴爱说’,可能还会有一种激情和哲理在里面……”他更戏称,点评时会坚持“说真话”,“说真话有时候可能有点过,但是节目组可以剪嘛,说真话,喜欢就说喜欢,不喜欢就不说喜欢。”

与老友赵薇的合作,也是吸引刘烨的一大要素。相识近20年,两人的合作机会屈指可数,上一次还得追溯到2009年的《一个女人的史诗》。

所以,一提到未来在“达人秀”舞台上的过招,刘烨显得眉飞色舞。但或许是远隔重洋还没倒过时差的原因,他一不留

神就把赵薇的导演处女作《致青春》说成了《致青春》,“听说有小伙伴赵薇老师来,我特别兴奋!她的电影《致青春》(致我们终将逝去的青春)也特别好看。其实我们在十几年前考大学时就是好朋友,之前也合作过,跟她在一起合作能让我心里踏实一些,因为她是一个有很多想法的人,她会用很真诚的东西带动我。”

赵薇因为工作29日也未能现身,但还是通过镜头表达了和老搭档刘烨合作的期待。“在我看来,刘烨是一个活宝呀!”赵薇直言,过去和刘烨的合作都非常愉快,两人的性格也颇为相似,“大家都有很多类似的地方,就是比较开朗吧。从剧组到‘达人秀’又一次合作,肯定会有很多火花。”

据了解,《中国达人秀》第五季将于12月8日开播,2014年2月23日直播总决赛。

入住上海酒店作登记

罗家英 回乡证被公开

香港艺人罗家英近日前往上海工作入住某酒店,用回乡证作登记,没想到竟有酒店人员把他的回乡证公开上传到微博,虽然划去了他的个人资料,但已涉及私隐问题,令罗家英十分震怒。

网易娱乐报道,该酒店人员

近日在微博留言说,“哈哈,唐僧大人(罗家英)入住我们酒店了。”还上传罗家英的回乡证照片。

罗家英得知后,立刻怒斥,“这酒店怎可以这样做呀!太没道德了,强烈不满!”网民也力挺他,指酒店人员不应该这样做。

与同父异母妹妹感情好

窦靖童 晒姐妹亲密合照



王菲的大女儿窦靖童甚少提及亲生父亲窦唯,然而她和父亲与第二任妻子高原所生的同父异母妹妹窦家媛却关系密切。

新浪娱乐报道,窦靖童近日在网上晒两姐妹合照(左图),只见二人头贴头,样貌亦十分相似,并直言有这位妹妹好感恩,“有你成日在我身边,我爱你,每日好挂念你。”而窦家媛也窝心回应,“世界上你是我最爱的人。”

遭知名编剧孔二狗追求

王珞丹:纸上谈兵追不到我

最近遭遇知名编剧孔二狗追求的王珞丹,近日在做客姐姐王楚涵主持的《最佳现场》时,终于澄清两人的关系,直言自己跟他不是很熟。而一向搞怪的王珞丹不仅在节目中弄哭姐姐,更借调侃孔二狗的同时,透露男友的标准是“要让自己仰视”,“纸上谈兵通常追不到我”。

上海《天天新报》报道,孔二狗近日多次在微博上向王珞丹公开“示爱”,称她为自己的女神。句子有多肉麻,看看他24日的一条微博,他回忆自己一天在监视器前看见王珞丹回眸一笑,“哥虎躯一震,魂没了”。事实上,在王珞丹出演的多部影视作品中,都有孔二狗的幕后参与。今年端午节,孔二狗转发王珞丹的微博表示:“我决定以后不再骚扰你了……”而王珞丹一条“谢谢你的错爱”,这让外界对两人关系一直琢磨不透。

王珞丹近日大方回应了和孔二狗的关系,并调

侃对方,“他是作家里牛吹的最好的。”但王珞丹也坦言,自己其实很羡慕他,“他写着书,做着自己喜欢的事,在微博上肆意调侃,我何尝不想去做这种放肆的人。”对于与孔二狗私底下的相处,王珞丹说自己跟他不是很熟,每次见到他,他都不说话,他是那种不多话的人,但很有内涵。“我是那种很被动的人,纸上谈兵通常追不到我”。对于自己欣赏的男生类型,王珞丹也给出了相应的标准,“我希望我的另一半是让我仰视的,我是一个十万个为什么,我希望他是那本可以帮我解答的书。脾气要好,长得也还可以,有单纯的眼神,笑声要爽朗,善良孝顺,包容心比较强。”



孔二狗

王珞丹